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Formální zpracování  
Jazykové vyjádření (dodržování pravopisné normy,  
stylistické schopnosti, zvládnutí odborných výrazů) 
 
 
Zacházení s odbornou literaturou a prameny (citace,  
parafráze, odkazy, dodržení citačních norem) 
 
Formální zpracování (jasnost tématu, rozčleněni textu,  
průvodní aparát, poznámky, přílohy, grafická úprava) 
 
 
 
Metody práce 
 
Vhodnost použitých metod 
 
Využití výzkumných empirických metod 
 
Využití praktických zkušeností 
 
 
Obsahová kritéria a p řínos práce 
 
Přístup autora k řešené problematice (samostatnost,  
iniciativa, spolupráce s vedoucím práce, originalita) 
 
Naplnění cílů práce 
 
Vyváženost teoretické a praktické části  
 
Návaznost kapitol a subkapitol 
 
Dosažené výsledky, odborný vklad, použitelnost  
výsledků v praxi 
 
Vhodnost prezentace závěrů práce 
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Otázky a náměty k diskusi při obhajobě: 

 
Celkové hodnocení práce (klady, nedostatky): 

 
Doporučení k obhajobě: doporu čuji  
 
Navrhovaná klasifikace: výborn ě 
 
 
Datum, podpis:  

1. Co Vás na zjištěních překvapilo a jaké doporučení byste navrhla pro školní praxi? 
 

2. Ve kterých aspektech je nutná spolupráce školy, rodiny a pedagogicko-
psychologických poraden v otázce problémů v sebepojetí adolescentů? 
 

3. Jak může učitel pozitivně ovlivnit sebepojetí adolescenta? 
 

Práci s názvem Vliv tištěných médií a školy na sebepojetí dospívajících dívek hodnotím jako 
kvalitně zpracovanou diplomovou práci. 
 

• Oceňuji výběr tématu: zvlášť problematiku vlivu médií na sebepojetí dospívajících 

dívek, které je v současnosti i v pedagogické praxi vnímáno jako determinující na 

tělesné sebepojetí adolescentů.  

- Teoretická část, je vzhledem k cíli práce dobře strukturována, důkladně a  

mnohostranně analyzuje literaturu v problematice adolescence, sebepojetí v jeho složkách i 

v historickém pohledu. Popisuje poruchy související s chybným sebepojetím, výklad vlivu 

médií je veden zejména v souvislosti s popisem dřívějších studií a analýzou obsahů médií. 

Dále v textu jsou zmíněny všechny podstatné vlivy školy na sebepojetí adolescentů a 

teoretická část končí popisem osobnostní a sociální výchovy ve školách. 

- Vysoce hodnotím empirickou část práce, kterou považuji za přínosnou ve výsledcích a to 

potvrzením otázek z hlediska výzkumného šetření, jak média ovlivňují vnímání vlastního těla 

a myšlení dospívajících dívek.  Ve výzkumu byl použitý smíšený desing –  a to upravený 

experiment,  který  byl  podrobně analyzován a statisticky zpracován. Dalším použitým 

nástrojem byl polostrukturovaný rozhovor, kde na základě kódů autorka interpretovala data a 

zodpověděla na výzkumné otázky. Autorka autenticitu rozhovorů dokládá i v přílohách 

práce. Zvolené metody výzkumu jsou adekvátně popsány a výsledky porovnány ve vztahu k 

předchozím teoretickým východiskům. V diskuzi autorka odovídá na výzkumné otázky a 

v závěru potvrzuje splnění cíle práce. Vysoce hodnotím i  velikost výzkumné vzorky. 

• Nedostatek vidím jenom ve formálním zpracování – číslované podkapitoly jsou ve 

stejné velikosti jako číslování textu v podkapitolách co je pro čitatele matoucí.  


